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1 MMeeTcs jin B opranusanuu Menio?

A) 1@, 1714 BCeX BO3PACTHBIX TPYIIT B PeKUMOB ()YHKLIHOHHPOBAHHUS
OpraHHu3aluu -+

b) 18, HO Ge3 yuera Bo3pacTHBIX IpynI

B) net

2 |BeIBEMICHO JIM NMKIMYHOE MEHIO /TS O3HAKOMJICHHS pOJUTENeH U eTeit?

A) na -

b) Her

(98]

BbiBENICHO 1 e3KeTHEBHOE MEHIO B Y00HOM JUlsl 03HAKOMIIEHHS POJIUTEINEH U JIeTell MecTe?

A) na -~

b) ner

4. B MeHIO OTCYTCTBYIOT [IOBTOPbI O1r071?

A) 1a, 110 BCeM JIHAM -~

b) HET, HMEIOTCS IOBTOPEI B CMEKHbIC AHH

wh

B MeHIO 0TCyTCTBYIOT 3anpeluennsle 6/roa n IPOJYKTEI

A) Z1a, 110 BCEM JIHSIM S

b) HeT, MMeIoTCs IOBTOPHI B CMeXKHbIE THI

6. [COOTBETCTBYET I perIaMeHTHPOBAHHOE IHK IAIHbIM MEHIO KOJIHYECTBO NMPHEMOB ITHIIH
PEKUMY GYHKITHOHHPOBAHMS OPraHH3aHN?

A) 1a g
b) HeT

7. |ECTb 11 B OpraHM3aluK [IPUKA3 O CO3MAHNA 1 nopsaKe padoTel OpakepaskHOH KOMUCCHH?
A) na =
b) Her

8 |0t Beex Jiu napTHit IPUrOTOBICHHBIX Outo1 cHuMaeTest Gpakepa?
A) na +
b) Het

9 BeistBstines 11 GaxTel He AOTyCKa K peaiusaily OO/ U IPOJyKTOB 10 pe3y/ibTaram
aboTh! OpakepakHO# KomMuccHH (3a NEPHOJ HE MEHee Mecsiia)?

A) HEeT -+

b) na

10 [Cosnane! iu yenoBus Ans Opranu3anuy nTamns AETEH ¢ y4eToM 0coOeHHOCTEl 310POBbs
CaxapHbli auader, NHIIeBble aueprin)?

A) na
b) mer i
11 [MpoBouTes nu y6opka noMelenuii noc.ie Ka)KJIOro npyemMa ImuIu?
A) na +
b) Het
12 [Ka4ecTBeHHO 1 npoeacHa yOopKa noMeuenuii s [IpHEMa MHIIH Ha MOMEHT paboThl
KOMHCCHH?
A) na -
b) HeT
13 |O6HapyKHBaIHCh TH B TOMEIIEHUSIX /IS [IpHEMa MUK HACEKOMBIE, IPBI3YHBI H CIIE/IBI HX
DPKH3HEIeSI TeJIbHOCTH?

A) Her | ~+~




b) na

14

Co3/1aHbI 1M YCIIOBHS JUTsl COOMIOAEHHS IETHMM IPABHJT JINYHOM THIHEHBI?

A) na

_{L

b) mer

15

BBISIBISINCH M 3aMeYaHus K coOIIIOACHHIO JAE€TBEMH ITIPABHJI JIMYHOH r'HTHEHBI?

A) HET

+

b) na

16

BBISBIISINCE JIU TIPH CPABHEHHH PEAIH3yEMOr0 MEHIO ¢ YTBEPKACHHBIM MEHIO
MCKJIOYEHHUS OTASIBHBIX OJ1F01 U3 MEHIO?

(haKTHI

A) HeT

<

b) na

1:7

Fmenn i paKThl BEIIAYH AETSM OCTBIBILIECH ITHIIK?

A) HeT

~

b) na
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